Краткая инструкция по работе с ЗУ
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Описание ЗУ
Напряжение питания: 

10-15В

Максимальный выходной ток:
5А

Максимальный ток разряда 
1А

Выходная мощность:

50Вт

Разрядная мощность:

5Вт

Ток балансировки:


80мА

Для работы ЗУ требуется источник постоянного напряжения 10-15В. Мощность источника питания должна обеспечивать  минимум 10% запас относительно требуемой выходной мощности для заряда батарей.

ЗУ обеспечивает защиту от неправильного подключения источника питания по входу или аккумулятора к выходу ЗУ а так же программный контроль выходного тока и защиту от короткого замыкания.

Разъем RS232 предназначен для подключения к ПК при помощи прямого кабеля DB9M-DB9F (удлинитель ком-порта).  
Разъем балансира обеспечивает поэлементное подключение к заряжаемой батарее LiPo/LiIon для контроля состояния каждого элемента и их балансирования по степени заряда.
Разъем ТЕМР предназначен для подключения датчика температуры, входящего в комплект ЗУ.

Выходные разъемы для подключения аккумулятора позволяют подключать разъемы типа «BANANA 4mm» или обычные провода, используя резьбовой зажим.
Основной рабочий режим.
Работа с ЗУ осуществляется через пользовательское меню.
Работа с меню и изменение параметров выполняется четырьмя кнопками, имеющими двойное назначение:

BACK/STOP


</DEC

>/INC

ENTER/START
Перемещение по меню осуществляется кнопками «<(DEC)»  «>(INC)», вход в пункт - кнопкой «ENTER», возврат в предыдущее меню - кнопкой «BACK».

Изменение параметра осуществляется кнопками INC и DEC. Подтверждение – кнопкой ENTER. Выход  - кнопкой BACK.
При включении ЗУ на экране отображается пункт меню выбора типа батарей Battery TypeLiPO/LiIon.

Пользуясь кнопками «<»  «>» можно выбрать циклически пункты меню 

«Battery Type LiPO/LiIon»

«NICD»

«NIMH»

«LEAD»

«SETTINGS»

«UTILIT\IES»

Вход в меню осуществляется кнопкой «ENTER», возврат в основное меню – кнопкой «BACK»
В основном меню выбирается тип заряжаемых батарей. Выбрав тип заряжаемых батарей, в открывшемся меню требуется установить режим заряда.

В зависимости от типа батарей доступна установка кол-ва элементов в батарее, рабочего тока, режима циклирования и режима разряда батарей.
Для литиевых батарей задается ток заряда и конечное напряжение (кол-во элементов в батарее)

Для NICD и NIMH батарей задается ток заряда (для режима заряда), ток разряда и напряжение разряда (для режима разряда). Так же есть режим циклирования (с настройками из предыдущих 2-х режимов) и режим капельного заряда.
Для PB батарей задается ток заряда и конечное напряжение (кол-во элементов в батарее).

Запуск режима заряда или разряда выполняется длинным нажатием на кнопку START. Остановка выбранного режима – кнопкой STOP.

В настройках можно установить тип литиевых батарей (4,1/4,2В) температуры отключения, максимальное время работы, время капельного заряда для никелевых батарей, звуковые подтверждения нажатия кнопок и рабочих режимов.
Режим обновления прошивки.

Для обновления встроенного запустить зарядное устройство в режиме обновления. Для этого перед подачей питания надо нажать левую кнопку (STOP) и удерживая ее включить ЗУ. При этом на экране засветится верхняя строка. Вывода какой-либо служебной информации не предусмотрено. После этого на ПК надо запустить программу обновления прошивки. После обновления прошивки ЗУ запустится автоматически. Версию ПО можно проверить в меню UTILITIES/About

Калибровка

Данный режим предназначен для настройки ЗУ после изготовления. Вход в режим калибровки выполняется при включении ЗУ с зажатой правой кнопкой (ENTER). Данный режим не предназначен для рядовых пользователей, и в случае случайного запуска данного режима требуется просто перезапустить ЗУ.

Изменение калибровочных параметров выполняется с клавиатуры. Сохранение параметров в памяти ЗУ выполняется только после прохождения всех пунктов калибровки, т.е. если калибровка не выполнена полностью (ЗУ перезапущено) -  внесенные изменения сохранены не будут. 
Разъем балансира
Назначения выводов разъемов датчика температуры и разъема балансира, а так же схемы подключения аккумуляторных батарей приведены ниже в таблице и на рисунках ниже.
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	Датчик TEMP
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Неиспользуемые выводы балансира надо подключить к проводу АКБ+.

Не рекомендуется проводить заряд АКБ через разъем балансира, так как сечение проводов данных разъемов обычно не велико, и данный разъем (на аккумуляторах и ЗУ) предназначен для выполнения слаботочной балансировки.
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